

Ежегодно 12 апреля в России отмечается День космонавтики. С каждым годом первый полёт человека в космос всё дальше от нас. Но важно помнить, какая огромная работа была проделана, чтобы это свершилось. В школьном библиотечном центре педагогом-библиотекарем Ваниной Л.В. проведено мероприятие, посвящённое характеристике основных этапов освоения космоса, первому полёту Юрия Гагарина. Рассказ сопровождался показом презентации об истории космонавтики и о первом человеке, полетевшем в космос. Ребята окунулись в загадочный мир звезд и планет, познакомились с историей развития космонавтики, легендарной парой собак-космонавтов, Белкой и Стрелкой, о том, что они были совсем не первые и не последние из животных, покоривших орбиту Земли. Ребята приняли участие в тематической викторине. Вниманию юных путешественников из 3-4 классов была представлена книжная выставка "Дорога к просторам Вселенной".











